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Ajustando los primeros lugares
Patricia Zárate

Columna publicada en La República, 28 de febrero de 2021

En la encuesta de enero del IEP, se observaron dos cambios principales, la caída de Guzmán y el crecimiento de Lescano.
Ahora Lescano ocupa el primer lugar, seguido muy de cerca por Mendoza. El tercer lugar es compartido por Forsyth,
Fujimori y López Aliaga. Las otras candidaturas difícilmente se levantarán así que vamos perfilando a los primeros cinco
candidatos.

Todavía puede haber cambios de posiciones, pero es bien interesante anotar que los dos candidatos que llevan la
delantera son ex congresistas, tienen un discurso similar en varios temas (populistas según sus detractores) y ambos
también tienen fuerza en la zona sur del país.

La sorpresa del mes es el crecimiento de López Aliaga, cuyos votantes se ubican principalmente en los niveles
socioeconómicos A/B, entre los hombres, mayores de 40 años y en Lima Metropolitana. En contraposición están
Fujimori y Mendoza, que tienen mayor aceptación en los niveles más bajos, entre las mujeres y en el ámbito rural.

El gran cambio con respecto a las elecciones de 2016 es que el primer lugar tiene con las justas dos dígitos, mientras que,
en febrero de 2016 Fujimori lideraba con alrededor de 30% y Guzmán aparecía segundo con poco menos de 20%, hasta
que el JNE lo retiró de la contienda.

Y en el Congreso los porcentajes son bajos también, lidera Acción Popular con 12.5% seguido de Somos Perú con 9.5%
así que, lo más probable es que la primera vuelta nos deje un Congreso aún más fragmentado que el de 2016 y ya
sabemos lo que sucede en estos casos, vivimos cinco años de crisis política permanente, preparémonos para más.
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I. Evaluación del gobierno de Francisco Sagasti
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Aprobación de Francisco Sagasti: se mantiene en un 22%. Su respaldo 
aumenta en personas del NSE A/B y en los más jóvenes (18-24 años).

Febrero 
2021

Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Aprueba 22% 22% 24% 18% 22% 26% 18% 26% 36% 21% 17% 32% 21% 20% 23% 21%

Desaprueba 65% 65% 65% 65% 65% 68% 70% 56% 58% 65% 67% 56% 66% 67% 64% 65%

NS/NP 13% 13% 11% 17% 13% 6% 12% 18% 6% 14% 14% 12% 13% 13% 13% 14%

Diferencia significativa

¿Usted aprueba o desaprueba la forma como FRANCISCO SAGASTI está conduciendo su gobierno?* 

58%

21% 22%35%

67% 65%

7% 12% 13%

Dec-20 Jan-21 Feb-21

Aprueba Desaprueba NS/NP

*En diciembre se preguntó: ¿Usted aprueba o desaprueba la designación de FRANCISCO SAGASTI como presidente del país?

Foto: La República
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Aprobación del presidente Francisco Sagasti- Por segmentos
Comparativo Enero 2021 vs. Febrero 2021

¿Usted aprueba o desaprueba la forma como FRANCISCO SAGASTI está conduciendo su gobierno?* 
(% DE APROBACIÓN)

Edad Ene 21 Feb 21

18-24 27% 32%

25-39 24% 21%

40 a más 18% 20%

Nivel socioeconómico Ene 21 Feb 21

NSE A/B 33% 36%

NSE C 20% 21%

NSE D/E 17% 17%

Macro Zona Ene 21 Feb 21

Lima Metropolitana 20% 22%

Norte 23% 22%

Centro 19% 26%

Sur 20% 18%

Oriente 26% 26%

+7

-3

+3

+5
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Aprobación de los ministros

Solo 16% aprueba el desempeño del gabinete, cifra ligeramente
menor a la que obtiene el presidente Sagasti (22%).

Diferencia significativa

¿Y usted aprueba o desaprueba el desempeño de los Ministros? (Pregunta asistida)

Febrero 
2021

Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Aprueba 16% 15% 15% 20% 17% 17% 15% 17% 18% 16% 15% 21% 14% 16% 20% 12%

Desaprueba 77% 76% 81% 72% 78% 79% 79% 76% 77% 75% 79% 73% 81% 77% 74% 80%

NS/NP 7% 9% 4% 8% 5% 4% 6% 7% 5% 9% 6% 6% 5% 7% 6% 8%

16%

77%

7%Aprueba

Desaprueba

NS/NP
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Aprobación de la Presidenta del Consejo de Ministros, Violeta
Bermúdez

25% la aprueba, cifra mayor a la que obtiene su gabinete (16%) y el propio
presidente Sagasti (22%). Este resultado es similar al del mes de enero.

Diferencia significativa

¿Y usted aprueba o desaprueba el desempeño de la Presidenta del Consejo de Ministros, Violeta Bermúdez? (Pregunta asistida)

29% 25%

64% 67%

8% 8%

Jan-21 Feb-21

Aprueba Desaprueba NS/NP

Febrero 
2021

Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Aprueba 25% 23% 25% 27% 32% 20% 19% 28% 28% 24% 23% 33% 22% 24% 25% 24%

Desaprueba 67% 69% 70% 57% 60% 73% 73% 62% 66% 68% 66% 60% 71% 66% 67% 66%

NS/NP 8% 8% 5% 16% 8% 7% 8% 10% 6% 8% 11% 7% 7% 10% 8% 10%
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10%
24%

48%

10% 9%2% 7%

47%

21% 22%

1% 7%

48%

21% 21%

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

Oct-20 Ene-21 Feb-21

Respuesta del gobierno frente al Covid-19: se mantiene un 42% que cree
que el gobierno está manejando mal o muy mal la crisis de la Covid-19.
La mitad de los encuestados considera que su manejo es regular.

Diferencia significativa

¿Cómo evalúa usted la forma como Francisco Sagasti y su equipo de gobierno vienen manejando 
la crisis del Covid-19?* (Pregunta asistida)

*Sin incluir NS/NP

Febrero 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Muy bien + bien 8% 9% 9% 5% 6% 10% 7% 10% 14% 8% 6% 13% 8% 6% 8% 8%

Regular 48% 45% 47% 56% 56% 48% 42% 52% 42% 47% 52% 58% 49% 44% 45% 52%

Mal + muy mal 42% 45% 43% 36% 37% 43% 48% 36% 44% 44% 40% 29% 42% 47% 46% 39%

NS/NP 2% 1% 1% 3% 1% - 3% 2% - 1% 2% - 1% 3% 1% 1%

% Muy bien + Bien 
Octubre 2020  34%
Enero 2021        9%
Febrero 2021   8%

*En octubre se preguntó por Martín Vizcarra y su equipo de gobierno
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II. Evaluación del Congreso de la República
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Aprobación del Congreso de la República
Se ubica en 14%, similar al mes anterior. Rechazo es mayor en Lima y
en zonas urbanas, así como también entre las mujeres.

¿Y usted aprueba o desaprueba el desempeño del Congreso de la República? (Pregunta asistida)*

21%

47%

48%
36% 33%

9% 18% 16% 14%

69%

42%

49%
62% 65%

90%
81% 81% 83%

10% 11% 3% 2% 2%
1%

1% 3% 3%

Feb-20* Abr-20 Jun-20 Ago-20 Oct-20 Nov-20 Dic-20 Ene-21 Feb-21

Aprueba Desaprueba NS/NP

*En febrero 2020 se preguntó por la Comisión Permanente del Congreso
Diferencia significativa

Febrero 
2021

Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Aprueba 14% 12% 14% 18% 16% 12% 14% 19% 10% 13% 17% 17% 13% 14% 16% 12%

Desaprueba 83% 85% 84% 76% 82% 86% 82% 78% 89% 84% 80% 79% 83% 84% 80% 85%

NS/NP 3% 3% 2% 6% 2% 2% 4% 3% 1% 3% 3% 4% 4% 2% 4% 3%
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Aprobación de la Presidenta del Congreso, Mirtha Vásquez

Mantiene una aprobación de 22%, solo 2 puntos menos que en enero.
No obstante, 7 de cada 10 encuestados desaprueban su desempeño.

Diferencia significativa

¿Y usted aprueba o desaprueba el desempeño de la Presidenta del Congreso de la República, Mirtha Vásquez? (Pregunta asistida)

24% 22%

68% 69%

8% 9%

Jan-21 Feb-21

Aprueba Desaprueba NS/NP

Febrero 
2021

Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Aprueba 22% 20% 23% 23% 24% 23% 19% 27% 23% 22% 21% 28% 20% 21% 22% 22%

Desaprueba 69% 71% 69% 66% 67% 72% 72% 60% 70% 70% 68% 67% 72% 68% 69% 69%

NS/NP 9% 9% 8% 11% 9% 5% 9% 13% 7% 8% 11% 5% 8% 11% 9% 9%
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III. Política, comportamiento electoral, ideología y 
confianza
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Febrero 
2021

Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Mucho 20% 27% 19% 11% 14% 21% 20% 14% 33% 23% 13% 18% 20% 21% 26% 15%

Algo 24% 30% 24% 16% 20% 19% 27% 19% 30% 28% 19% 37% 26% 20% 22% 27%

No mucho 35% 29% 36% 43% 40% 41% 35% 37% 25% 31% 42% 36% 40% 31% 32% 38%

Nada 18% 13% 19% 24% 22% 19% 16% 26% 10% 17% 22% 9% 14% 24% 17% 20%

NS/NP 3% 1% 2% 6% 4% - 2% 4% 2% 1% 4% - - 4% 3% -

21%

39%

19% 21%18%
29% 34%

18%20% 24%
35%

18%

Mucho interés Algo de interés No mucho interés Nada de interés

Dic-20 Ene-21 Feb-21

Diferencia significativa

¿Qué tanto interés tiene usted en la política en general? (Pregunta asistida)*% Mucho + Algo de interés 
Diciembre  2020    60%
Enero          2021     47%

Febrero       2021     44%

Interés en la política: a pesar de que faltan menos de dos meses para
las elecciones, el interés se mantiene en 44% versus 53% de
desinteresados.

*Sin incluir NS/NP



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

30%
36%

30%

4%

31%
38%

28%

3%

25%

39%
32%

4%

Izquierda (1-4) Centro (5-6) Derecha (7-10) NS/NP

Dic-20* Ene-21 Feb-21

Identificación ideológica de los encuestados
Ligero descenso entre quienes dicen ser de izquierda, comparado con el mes de
enero. Se mantiene tendencia del elector peruano a ser de centro-derecha.

Tenemos una escala del 1 al 10 que va de izquierda a derecha, en la que el número 1 significa “izquierda” y el 10 significa
“derecha”. Cuando piensa sobre su punto de vista político, ¿dónde se encontraría usted en esta escala? Dígame un número de 1 a
10, recuerde que 1 es izquierda y 10 es derecha. (Respuesta espontánea)

Febrero 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Nivel educativo Interés en política

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente A/B NSE C D/E Básico Superior Interesado
No 

interesado

Izquierda 25% 19% 26% 31% 29% 29% 23% 28% 18% 23% 29% 27% 21% 20% 29%

Centro 39% 41% 42% 31% 36% 34% 46% 34% 46% 42% 34% 35% 46% 46% 34%

Derecha 32% 34% 30% 34% 31% 32% 29% 35% 36% 30% 33% 33% 31% 32% 32%

NS/NP 4% 6% 2% 4% 4% 5% 2% 3% - 5% 4% 5% 2% 2% 6%

*En Dic-20 se utilizó una versión más larga de la pregunta

Diferencia significativa
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Pese a la segunda ola, la gran mayoría manifiesta que piensa acudir
a las urnas el 11 de abril. Intención de participar pasa de 86% a 89%
de enero a febrero, respectivamente.

Diferencia significativa

¿Usted piensa ir a votar en las elecciones del 11 de abril?  (Pregunta asistida)

Febrero 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Sí 89% 88% 91% 87% 88% 91% 89% 92% 90% 88% 89% 86% 89% 90% 90% 88%

No 8% 7% 7% 9% 9% 8% 7% 7% 8% 8% 7% 11% 8% 6% 7% 8%

No está obligado 1% 2% 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

NS/NP 2% 3% 1% 3% 2% 1% 3% - 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3%

76%

22%

2%

86%

7% 7%

89%

8% 1% 2%

Sí No No está obligado a ir a votar* NS/NP

Oct-20 Ene-21 Feb-21

*Por salud, mayor de 70 años, Fuerzas Armadas, etc.
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Voto cruzado: 62% manifiesta votar por diferentes partidos para
presidente y Congreso.

Diferencia significativa

Cuando usted vota... (Pregunta asistida)

Febrero 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Diferentes partidos 62% 55% 66% 63% 58% 65% 73% 68% 59% 59% 65% 59% 68% 58% 62% 62%

El mismo partido 29% 34% 26% 25% 31% 28% 20% 20% 33% 31% 25% 23% 24% 33% 31% 26%

Primeras elecciones 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 13% - - 1% 3%

Nunca vota para el 
Congreso

1% 1% - 1% 1% - - 1% - - 1% - 1% - - 1%

Vota blanco/viciado 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% - 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

NS/NP 5% 6% 4% 7% 6% 2% 3% 8% 4% 5% 6% 3% 6% 6% 4% 6%

62%

29%

2% 1% 2% 5%

¿Acostumbra marcar
diferentes partidos para
presidente y congreso?

¿Acostumbra marcar el
mismo partido para

presidente y congreso?

Estas son sus primeras
elecciones

Nunca vota para
congresista, solo para

presidente

Acostumbra votar
blanco/viciado

NS/NP
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Uso del voto preferencial: 7 de cada 10 encuestados señalan que lo
utiliza.

Diferencia significativa

74%

23% 3%

Sí

No

NS/NP*

Cuando vota para congresista, ¿usted usa el voto preferencial, es decir, escribe el número del o los congresistas que quiere elegir? 
(Pregunta asistida)

Febrero 2021 Total 

Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Sí 74% 71% 74% 78% 76% 74% 74% 79% 74% 72% 75% 65% 74% 77% 76% 71%

No 23% 26% 22% 18% 20% 26% 23% 16% 21% 25% 21% 25% 24% 21% 20% 25%

NS/NP 3% 3% 4% 4% 4% - 3% 5% 5% 3% 4% 10% 2% 1% 4% 4%

* Incluye un a quienes dicen que son sus primeras elecciones
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¿Cuántos usarán el voto preferencial? 70% señala que lo utilizará en
esta elección, cifra ligeramente menor al 74% que afirma que
acostumbra utilizarlo.

Diferencia significativa

70%

26%

4%

Sí

No

NS/NP

En estas elecciones  ¿piensa usar el voto preferencial, es decir, escribir el número del o los congresistas de su preferencia? 
(Pregunta asistida)

Febrero 2021 Total 

Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Sí 70% 71% 69% 71% 70% 64% 69% 74% 75% 71% 68% 69% 71% 70% 73% 68%

No 26% 25% 28% 25% 28% 31% 27% 22% 22% 26% 28% 29% 26% 26% 24% 28%

NS/NP 4% 4% 3% 4% 2% 5% 4% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 4%
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Con respecto a qué tan confiables somos los peruanos, la mitad
señala que son gente poco o nada confiable.

Diferencia significativa

Hablando de los peruanos en general, ¿diría que los peruanos son gente …? (Pregunta asistida)

Febrero 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Muy confiable 26% 22% 25% 32% 26% 27% 27% 31% 18% 22% 31% 17% 24% 29% 27% 24%

Algo confiable 21% 25% 21% 15% 23% 15% 16% 20% 28% 23% 17% 33% 24% 15% 20% 22%

Poco confiable 36% 39% 34% 37% 30% 38% 43% 30% 41% 36% 35% 43% 36% 34% 34% 39%

Nada confiable 15% 12% 16% 15% 17% 20% 13% 16% 12% 16% 15% 7% 14% 18% 15% 14%

NS/NP 2% 3% 3% 1% 4% - - 3% 2% 2% 3% 1% 2% 4% 3% 2%

26%
21%

36%

15%

2%

Muy confiable Algo confiable Poco confiable Nada confiable NS/NP

51%
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IV. Elecciones Generales 2021: intención de voto
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Intención de voto- Elecciones Generales 2021

La pregunta de intención de voto se realizó de manera asistida, es decir, leyendo una lista de los candidatos
presidenciales. De la misma manera, se realizó la pregunta de intención de voto para el Congreso, leyendo la lista
de partidos habilitados para la actual elección. La metodología de encuesta telefónica no permite el uso de
materiales visuales, como una tarjeta con todos los nombres de candidatos o de los partidos, por lo que se recurre
a la lectura de los mismos.

PREGUNTA 
ASISTIDA

Al ser una lista de más de 10 opciones, el encuestado puede olvidar el nombre que
se le leyó al inicio (problema de recordación). Se trata de compensar este efecto
programando en el software (Survey to Go) que los nombres aparezcan en
diferente orden, de manera aleatoria, con el fin de no dar preferencia a ningún
candidato.

La misma dinámica se aplica para la lectura de los partidos políticos en la
pregunta de intención de voto para el Congreso.

“Le leeré la lista de candidatos a presidente para las próximas elecciones de abril,
por favor, dígame ¿por qué candidato o candidata votaría para presidente? “
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1. Elecciones Presidenciales 2021
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7.1%
8.2%

13.3%

6.7%

2.4%

5.6% 5.6%
2.0%

4.6%
2.8% 2.3% 2.5% 4.3%

22.6%

2.5%

7.5%
11.3%

8.9% 8.1% 8.1% 7.6%
4.8% 4.2% 3.8% 3.1%

2.4% 2.4% 2.2% 2.6%

17.6%

2.5%

10.3%

Yonhy Lescano Verónika
Mendoza

George Forsyth Keiko Fujimori Rafael López
Aliaga

Daniel Urresti Hernando de
Soto

César Acuña Julio Guzmán Ollanta
Humala

Pedro Castillo Daniel
Salaverry

Otro* Ninguno/ nadie Blanco/viciado NS/NP

Ene-21 Feb-21

Intención de voto- Elecciones Presidenciales 2021.

Comparativo enero 2021 vs febrero 2021. RESPUESTAS ASISTIDAS

Diferencia significativa

El total puede sumar más de 100% por efectos de redondeo

• Yonhy Lescano se ubica en el primer lugar de preferencias con un 11.3%.

• George Forsyth, por el contrario, pierde respaldo y ahora se ubica en 8.1%, al 
igual que Keiko Fujimori.

• Al igual que Lescano, Rafael López Aliaga también incrementa su intención de 
voto pues pasa de 2.4% a 7.6%.

Le leeré la lista de candidatos a presidente para las próximas elecciones de abril, por favor, dígame ¿por qué candidato o candidata 
votaría para presidente? - SE LEEN OPCIONES. SE ROTA EL ORDEN DE PRESENTACIÓN DE LOS CANDIDATOS.

*Otros febrero: Rafael Santos (0.7%), Alberto Beingolea (0.6%), Andrés Alcántara (0.4%), Marco Arana (0.3%), José Vega (0.3%), 
Ciro Gálvez (0.3%).
No iría a votar (0.2%).

Yonhy 
Lescano

Verónika 
Mendoza

George

Forsyth
Keiko 

Fujimori

Rafael 
López 
Aliaga

Daniel 
Urresti

Hernando 
de Soto

César 
Acuña

Julio 
Guzmán

Ollanta 
Humala

Pedro 
Castillo

Daniel 
Salaverry

Otro* Ninguno/
nadie

Blanco/

viciado

NS/NP

-5.2+4.2 +0.7 +1.4 +5.2 -0.8 -1.4 +1.8 -1.5 -0.4 +0.1 -0.3 -1.7 -5.0 +2.8

Diferencia vs Enero:

-



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

11.3%

8.9%

8.1%

8.1%

7.6%

4.8%

4.2%

3.8%

3.1%

2.4%

2.4%

2.2%

2.6%

17.6%

2.5%

10.3%

0.2%

Yonhy Lescano

Verónika Mendoza

George Forsyth

Keiko Fujimori

Rafael López Aliaga

Daniel Urresti

Hernando de Soto

César Acuña

Julio Guzmán

Ollanta Humala

Pedro Castillo

Daniel Salaverry

Otro*

Ninguno/ nadie

Blanco/viciado

NS/NP

No iría a votar

Intención de voto- Elecciones Presidenciales 2021

Diferencia significativa

Nivel Socioeconómico Edad Sexo

NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

13.7% 11.2% 10.4% 9.2% 12.2% 11.3% 15.2% 7.4%

9.2% 7.5% 9.7% 9.9% 7.2% 9.7% 8.8% 9.0%

6.4% 10.6% 7.1% 9.0% 9.4% 7.0% 7.1% 9.2%

6.3% 8.2% 8.8% 8.3% 7.5% 8.5% 8.1% 8.1%

15.3% 9.4% 3.4% 7.6% 5.2% 9.3% 9.2% 6.1%

3.6% 5.1% 5.0% 3.2% 6.0% 4.5% 6.1% 3.5%

8.9% 3.5% 2.8% 3.2% 3.0% 5.3% 4.6% 3.7%

1.2% 1.8% 6.3% 4.5% 3.5% 3.8% 3.4% 4.2%

6.7% 2.9% 1.8% 4.7% 4.0% 1.9% 3.3% 2.8%

0.7% 1.3% 3.9% 4.0% 2.4% 1.9% 1.9% 2.9%

1.7% 2.4% 2.6% 2.1% 1.6% 3.0% 2.1% 2.6%

3.2% 2.4% 1.6% 2.6% 2.0% 2.2% 1.9% 2.4%

3.2% 2.6% 2.3% 2.3% 3.3% 2.0% 2.1% 2.9%

12.9% 18.9% 18.5% 11.7% 18.9% 18.5% 14.3% 20.8%

2.3% 3.1% 2.2% 2.7% 2.9% 2.2% 3.3% 1.8%

4.0% 9.4% 13.4% 14.4% 10.5% 8.8% 8.2% 12.4%

0.6% - 0.2% 0.7% 0.2% - 0.2% 0.1%

31%
No elige a nadie

El total puede sumar más de 100% por efectos de redondeo

TOTAL NACIONAL

(33% en enero)

Le leeré la lista de candidatos a presidente para las próximas elecciones de abril, por favor, dígame ¿por 
qué candidato o candidata votaría para presidente? - SE LEEN OPCIONES. 

*Otros febrero: Rafael Santos (0.7%), Alberto Beingolea (0.6%), Andrés Alcántara (0.4%), Marco Arana (0.3%), José Vega (0.3%), 
Ciro Gálvez (0.3%).



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

11.3%

8.9%

8.1%

8.1%

7.6%

4.8%

4.2%

3.8%

3.1%

2.4%

2.4%

2.2%

2.6%
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Yonhy Lescano

Verónika Mendoza

George Forsyth

Keiko Fujimori

Rafael López Aliaga

Daniel Urresti

Hernando de Soto

César Acuña

Julio Guzmán

Ollanta Humala

Pedro Castillo

Daniel Salaverry

Otro*

Ninguno/ nadie

Blanco/viciado

NS/NP

No iría a votar

Diferencia significativa

El total puede sumar más de 100% por efectos de redondeo

Intención de voto- Elecciones Presidenciales 2021
Le leeré la lista de candidatos a presidente para las próximas elecciones de abril, por favor, dígame ¿por 
qué candidato o candidata votaría para presidente? - SE LEEN OPCIONES.

TOTAL NACIONAL Ámbito Macro zona
Lima Met. Perú urbano Perú rural Norte Centro Sur Oriente

9.0% 13.8% 9.8% 7.2% 11.4% 20.3% 11.4%

5.6% 9.9% 12.2% 9.0% 13.2% 13.2% 8.3%

9.9% 8.9% 3.7% 7.2% 8.0% 6.7% 7.3%

8.6% 7.3% 9.0% 9.2% 10.2% 4.2% 9.4%

12.8% 6.2% 2.1% 6.1% 4.4% 3.8% 4.6%

5.1% 5.1% 3.7% 4.0% 4.7% 5.3% 4.9%

5.7% 3.9% 2.4% 2.6% 3.1% 3.6% 4.8%

1.2% 3.7% 8.4% 9.2% 3.2% 0.7% 6.0%

4.6% 2.8% 1.2% 1.5% 1.3% 2.3% 4.2%

1.3% 2.1% 4.8% 1.6% 4.5% 3.0% 4.6%

1.4% 3.3% 2.0% 2.7% 4.2% 3.7% 1.1%

2.7% 2.3% 1.0% 1.9% 1.6% 2.0% 1.8%

3.7% 1.6% 2.2% 1.3% 2.0% 3.4% 0.6%

16.6% 17.2% 20.0% 20.5% 18.4% 14.4% 19.0%

3.1% 1.8% 3.1% 1.4% 2.0% 3.0% 2.8%

8.6% 9.7% 14.2% 14.1% 7.7% 10.5% 9.1%

0.1% 0.2% 0.3% 0.6% - - -

*Otros febrero: Rafael Santos (0.7%), Alberto Beingolea (0.6%), Andrés Alcántara (0.4%), Marco Arana (0.3%), José Vega (0.3%), 
Ciro Gálvez (0.3%).

31%
No elige a nadie

(33% en enero)



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

11.3%

8.9%

8.1%

8.1%

7.6%

4.8%

4.2%

3.8%
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2.4%

2.4%
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Yonhy Lescano

Verónika Mendoza

George Forsyth

Keiko Fujimori

Rafael López Aliaga

Daniel Urresti

Hernando de Soto

César Acuña

Julio Guzmán

Ollanta Humala

Pedro Castillo

Daniel Salaverry

Otro*

Ninguno/ nadie

Blanco/viciado

NS/NP

No iría a votar

Intención de voto- Elecciones Presidenciales 2021

Diferencia significativa

Identificación ideológica Nivel educativo Interés en política
Izquierda Centro Derecha Básico Superior Interesado No interesado

12.0% 11.3% 11.1% 9.4% 14.1% 14.7% 8.3%

14.9% 8.0% 6.2% 8.6% 9.4% 10.5% 7.3%

6.6% 7.7% 9.3% 8.3% 7.9% 7.8% 8.4%

4.9% 5.2% 14.7% 9.7% 5.6% 5.5% 10.1%

5.3% 9.0% 8.4% 4.9% 11.7% 11.5% 4.5%

3.5% 6.1% 4.9% 5.7% 3.4% 4.1% 5.6%

1.5% 5.6% 4.9% 2.9% 6.1% 5.7% 3.1%

4.1% 3.8% 4.1% 5.3% 1.7% 2.7% 5.0%

1.7% 3.8% 3.6% 1.9% 4.8% 4.3% 2.1%

2.1% 2.8% 2.6% 3.4% 1.0% 1.6% 3.2%

3.2% 2.3% 1.6% 1.8% 3.3% 2.8% 2.1%

2.3% 2.4% 2.2% 2.2% 2.1% 2.6% 1.7%

2.0% 3.0% 2.7% 2.5% 2.3% 2.4% 2.8%

20.4% 15.7% 14.3% 17.7% 17.3% 12.7% 21.9%

3.1% 2.9% 1.3% 2.5% 2.5% 2.3% 2.9%

12.1% 10.5% 8.0% 12.8% 6.5% 8.6% 10.9%

0.5% - 0.2% 0.1% 0.3% 0.3% 0.1%

El total puede sumar más de 100% por efectos de redondeo

TOTAL NACIONAL

Le leeré la lista de candidatos a presidente para las próximas elecciones de abril, por favor, dígame ¿por 
qué candidato o candidata votaría para presidente? - SE LEEN OPCIONES.

*Otros febrero: Rafael Santos (0.7%), Alberto Beingolea (0.6%), Andrés Alcántara (0.4%), Marco Arana (0.3%), José Vega (0.3%), 
Ciro Gálvez (0.3%).

31%
No elige a nadie

(33% en enero)



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)
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Yonhy Lescano

Verónika Mendoza

George Forsyth

Keiko Fujimori

Rafael López Aliaga

Daniel Urresti

Hernando de Soto

César Acuña

Julio Guzmán

Ollanta Humala

Pedro Castillo

Daniel Salaverry

Otro*

Ninguno/ nadie

Blanco/viciado

NS/NP

No iría a votar

Diferencia significativa

El total puede sumar más de 100% por efectos de redondeo

Intención de voto- Elecciones Presidenciales 2021
Le leeré la lista de candidatos a presidente para las próximas elecciones de abril, por favor, dígame ¿por 
qué candidato o candidata votaría para presidente? - SE LEEN OPCIONES.

TOTAL NACIONAL Recuerdo de voto en 2da vuelta 2016 Principal candidato que se rechaza
K. Fujimori PPK B/V/NP K. Fujimori O. Humala V. Mendoza

4.9% 14.5% 7.8% 14.1% 7.2% 5.8%

4.1% 10.5% 8.4% 11.2% 6.8% -

5.2% 10.0% 6.2% 10.8% 4.4% 8.2%

34.3% 1.1% 4.7% - 24.3% 26.2%

7.4% 7.5% 9.1% 8.1% 4.0% 20.1%

5.8% 4.7% 3.5% 6.1% 4.3% 2.3%

4.5% 5.3% 1.2% 4.0% 3.5% 14.1%

2.3% 4.4% 3.7% 3.9% 4.3% 3.9%

- 4.8% 1.2% 4.4% 2.6% 0.7%

0.7% 3.2% 2.1% 2.6% - -

1.1% 2.3% 4.2% 3.5% 1.4% -

1.1% 3.1% 0.8% 2.8% 1.7% 1.3%

3.1% 2.3% 2.3% 1.9% 4.8% 5.6%

15.7% 13.5% 29.0% 15.8% 17.1% 3.9%

2.4% 2.1% 3.7% 1.7% 4.5% 1.9%

7.3% 10.3% 11.8% 8.6% 9.2% 5.9%

- 0.2% 0.2% 0.2% - -

*Otros febrero: Rafael Santos (0.7%), Alberto Beingolea (0.6%), Andrés Alcántara (0.4%), Marco Arana (0.3%), José Vega (0.3%), 
Ciro Gálvez (0.3%).

31%
No elige a nadie

(33% en enero)



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

- Perfil de los votantes



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Perfil de los votantes (suma 100% vertical)- Primeros cinco candidatos

Base: Total de entrevistados que dicen que votarán por ese candidato(a).

Yonhy Lescano, Verónika Mendoza, George Forsyth, Keiko Fujimori y Rafael López 
Aliaga

Nivel socioeconómico
A/B 19% 23% 20% 15% 15% 38%
C 33% 33% 28% 44% 34% 41%
D/E 48% 44% 52% 42% 52% 21%
Sexo
Hombre 50% 67% 49% 43% 50% 60%
Mujer 50% 33% 51% 57% 50% 40%
Edad
De 18 a 24 años 16% 13% 18% 18% 16% 16%
De 25 a 39 años 34% 37% 28% 39% 31% 23%
De 40 a más años 50% 50% 55% 43% 52% 61%
Nivel educativo
Básico 60% 50% 58% 62% 73% 39%
Superior 40% 50% 42% 38% 28% 61%
Ámbito

Lima Metropolitana 35% 28% 22% 42% 37% 58%

Perú urbano 44% 54% 49% 48% 40% 36%
Perú rural 21% 18% 29% 10% 24% 6%

Total

El total puede sumar más de 100% por efectos de redondeo

Diferencia significativa



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Perfil de los votantes (suma 100% vertical)- Primeros cinco candidatos

Base: Total de entrevistados que dicen que votarán por ese candidato(a).

Yonhy Lescano, Verónika Mendoza, George Forsyth, Keiko Fujimori y Rafael López 
Aliaga

Identificación ideológica
(del encuestado)

Izquierda 25% 26% 41% 20% 15% 17%

Centro 39% 39% 35% 37% 25% 46%

Derecha 32% 32% 22% 37% 58% 36%

NS/NP 4% 3% 1% 6% 2% 1%

Interés en política

Interesado 45% 58% 53% 43% 31% 68%

No interesado 53% 39% 44% 55% 66% 31%

NS/NP 2% 3% 3% 2% 3% 1%

Macro zona

Lima Metropolitana 35% 28% 22% 42% 37% 58%

Norte 24% 15% 25% 21% 27% 19%

Centro 9% 9% 13% 9% 11% 5%

Sur 19% 35% 29% 16% 10% 10%

Oriente 13% 13% 12% 12% 15% 8%

Total

El total puede sumar más de 100% por efectos de redondeo

Diferencia significativa



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

- Posible segunda vuelta: ¿Quiénes cree que 
pasarán?



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

32%

6%

26%

11%

2%

8%
11%

4% 6% 4% 3% 6%

36%

27%

18% 18%
14%

8% 8% 6% 6% 5%
3% 2%

4%

34%

George
Forsyth

Yonhy
Lescano

Keiko
Fujimori

Verónika
Mendoza

Rafael
López
Aliaga

Daniel
Urresti

Julio
Guzmán

Hernando
de Soto

César
Acuña

Ollanta
Humala

Daniel
Salaverry

Otros NS/NP

Ene-21 Feb-21

Candidatos en segunda vuelta- Elecciones Presidenciales 2021

Comparativo enero 2021 vs febrero 2021. RESPUESTAS ESPONTÁNEAS

Diferencia significativa

• A diferencia del mes pasado, donde George Forsyth y Keiko Fujimori se 
percibían con más opciones de pasar a segunda vuelta; esta vez se suma 
Yonhy Lescano como un posible rival en segunda vuelta contra Forsyth, al 
igual que Keiko Fujimori.

En caso de que haya una segunda vuelta, ¿qué  candidatos o candidatas cree que pasarían a la segunda vuelta? 
ELEGIR MÁXIMO 2 CANDIDATOS. RESPUESTA ESPONTÁNEA- LA SUMA ES MAS DE 100%.



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

27%

18%

18%

14%

8%

8%

6%

6%

5%

3%

2%

4%

34%

George Forsyth

Yonhy Lescano

Keiko Fujimori

Verónika Mendoza

Rafael López Aliaga

Daniel Urresti

Julio Guzmán

Hernando de Soto

César Acuña

Ollanta Humala

Daniel Salaverry

Otros

NS/NP

Candidatos en segunda vuelta- Elecciones Presidenciales 2021

Diferencia significativa

Nivel Socioeconómico Edad Sexo

NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

37% 33% 18% 28% 30% 24% 26% 27%

24% 20% 14% 12% 21% 18% 24% 12%

21% 18% 16% 20% 16% 18% 16% 19%

17% 12% 13% 15% 11% 14% 14% 13%

22% 9% 2% 8% 6% 10% 10% 6%

9% 7% 8% 6% 10% 8% 10% 6%

12% 6% 5% 11% 6% 5% 6% 7%

13% 7% 2% 4% 4% 7% 7% 4%

2% 4% 6% 7% 5% 4% 4% 6%

1% 2% 5% 6% 4% 2% 3% 3%

1% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 3%

5% 3% 4% 2% 4% 4% 5% 3%

14% 32% 44% 31% 34% 36% 30% 39%

TOTAL NACIONAL

En caso de que haya una segunda vuelta, ¿qué  candidatos o candidatas cree que pasarían a la segunda 
vuelta? ELEGIR MÁXIMO 2 CANDIDATOS. RESPUESTA ESPONTÁNEA- LA SUMA ES MAS DE 100%.



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

- Antivoto ¿Quiénes generan mayor rechazo?



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

54%

9%

7%

5%

4%

3%

3%

1%

2%

7%

6%

Keiko Fujimori

Ollanta Humala

Verónika Mendoza

George Forsyth

César Acuña

Daniel Urresti

Julio Guzmán

Rafael López Aliaga

Otros

Ninguno

NS/NP

Candidato(a) que genera mayor rechazo- PRIMERA MENCIÓN

Diferencia significativa

Nivel Socioeconómico Edad Sexo

NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

55% 56% 53% 54% 56% 54% 54% 55%

6% 7% 11% 14% 10% 7% 7% 11%

12% 8% 5% 4% 5% 10% 8% 6%

7% 4% 4% 8% 5% 3% 3% 6%

3% 7% 2% 6% 5% 3% 3% 5%

3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 4%

3% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 2%

3% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2%

2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1%

4% 7% 8% 3% 6% 9% 8% 6%

2% 4% 9% 4% 4% 7% 8% 4%

TOTAL NACIONAL

¿Por qué candidato o candidata definitivamente NO votaría? RESPUESTA ESPONTÁNEA
RESPUESTA ÚNICA

Solo 7% no 
manifiesta rechazo 
hacia alguno de los 
actuales candidatos



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

54%

9%

7%

5%

4%

3%

3%

1%

2%

7%

6%

Keiko Fujimori

Ollanta Humala

Verónika Mendoza

George Forsyth

César Acuña

Daniel Urresti

Julio Guzmán

Rafael López Aliaga

Otros

Ninguno

NS/NP

Candidato(a) que genera mayor rechazo- PRIMERA MENCIÓN

Diferencia significativa

TOTAL NACIONAL

¿Por qué candidato o candidata definitivamente NO votaría? RESPUESTA ESPONTÁNEA
RESPUESTA ÚNICA

Ámbito Macro zona

Lima Met. Perú urbano Perú rural Norte Centro Sur Oriente

54% 56% 52% 49% 60% 64% 49%

10% 8% 9% 12% 7% 5% 9%

10% 6% 6% 8% 4% 5% 4%

4% 5% 4% 5% 3% 6% 3%

4% 5% 2% 6% 5% 1% 3%

4% 3% 2% 2% 5% 2% 3%

3% 2% 3% 3% 3% 2% 2%

2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

2% 2% 2% 3% 2% 1% 1%

6% 6% 10% 8% 6% 6% 10%

2% 6% 10% 4% 6% 7% 15%



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

54%

9%

7%

5%

4%

3%

3%

1%

2%

7%

6%

Keiko Fujimori

Ollanta Humala

Verónika Mendoza

George Forsyth

César Acuña

Daniel Urresti

Julio Guzmán

Rafael López Aliaga

Otros

Ninguno

NS/NP

Candidato(a) que genera mayor rechazo- PRIMERA MENCIÓN

Diferencia significativa

TOTAL NACIONAL

¿Por qué candidato o candidata definitivamente NO votaría? RESPUESTA ESPONTÁNEA
RESPUESTA ÚNICA

Identificación ideológica Nivel educativo Interés en política

Izquierda Centro Derecha Básico Superior Interesado No interesado

56% 61% 47% 50% 61% 59% 51%

12% 8% 8% 11% 6% 7% 11%

4% 6% 12% 7% 8% 10% 5%

4% 5% 5% 4% 5% 5% 4%

2% 5% 4% 4% 3% 3% 4%

3% 4% 2% 3% 3% 2% 4%

3% 2% 3% 3% 2% 3% 3%

1% 1% 1% - 2% 2% 1%

1% 2% 3% 2% 2% 3% 1%

9% 4% 6% 8% 5% 3% 10%

6% 3% 9% 7% 3% 3% 7%



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

21%

17%

13%

12%

11%

10%

10%

4%

3%

3%

2%

2%

14%

12%

Ollanta Humala

George Forsyth

César Acuña

Verónika Mendoza

Keiko Fujimori

Julio Guzmán

Daniel Urresti

Yonhy Lescano

Daniel Salaverry

Rafael López Aliaga

Hernando de Soto

Otros

Ninguno más

NS/NP

¿Y qué otros candidatos generan rechazo?- OTRAS MENCIONES

Diferencia significativa

Nivel Socioeconómico Edad Sexo

NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

19% 25% 20% 21% 20% 22% 21% 22%

19% 18% 15% 18% 18% 15% 18% 16%

14% 12% 14% 16% 17% 10% 12% 15%

15% 13% 10% 10% 13% 13% 11% 13%

13% 13% 9% 17% 12% 8% 11% 12%

11% 10% 9% 7% 12% 10% 13% 8%

10% 12% 8% 7% 8% 12% 12% 8%

8% 4% 3% 5% 4% 4% 6% 3%

3% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 3%

8% 2% 1% 2% 3% 3% 4% 2%

3% 4% - 1% 1% 3% 2% 2%

5% 2% 1% - 2% 3% 3% 2%

6% 12% 18% 15% 13% 13% 14% 14%

7% 10% 15% 10% 11% 14% 9% 14%

Aparte del candidato que mencionó, ¿hay otros candidatos o candidatas por los que definitivamente NO 
votaría? ELEGIR MÁXIMO 2 CANDIDATOS. RESPUESTA ESPONTÁNEA- LA SUMA ES MAS DE 100%.

Base: Total de entrevistados que definitivamente no votarían por al menos uno de los actuales candidatos (1066)

(SOLO ENTRE QUIENES DEFINITIVAMENTE NO VOTARÍAN
POR ALGUNO DE LOS ACTUALES CANDIDATOS)



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)
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¿Y qué otros candidatos generan rechazo?- OTRAS MENCIONES

Diferencia significativa

Aparte del candidato que mencionó, ¿hay otros candidatos o candidatas por los que definitivamente NO 
votaría? ELEGIR MÁXIMO 2 CANDIDATOS. RESPUESTA ESPONTÁNEA- LA SUMA ES MAS DE 100%.

Base: Total de entrevistados que definitivamente no votarían por al menos uno de los actuales candidatos (1066)

(SOLO ENTRE QUIENES DEFINITIVAMENTE NO VOTARÍAN
POR ALGUNO DE LOS ACTUALES CANDIDATOS)

Ámbito Macro zona

Lima Met. Perú urbano Perú rural Norte Centro Sur Oriente

20% 22% 22% 22% 16% 24% 23%

20% 16% 12% 13% 17% 17% 15%

12% 14% 15% 15% 17% 16% 9%

12% 13% 10% 14% 12% 12% 8%

11% 13% 6% 13% 11% 10% 8%

11% 11% 6% 8% 13% 8% 12%

16% 7% 6% 5% 8% 7% 9%

5% 4% 3% 5% 4% 3% 2%

4% 3% 2% 3% 3% 2% 2%

4% 3% 1% 1% 4% 4% 1%

2% 3% - 1% 2% 4% 1%

4% 2% 1% 2% 1% 1% 1%

11% 13% 21% 10% 13% 19% 23%

11% 11% 16% 14% 11% 10% 14%



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

64%

27%

19%

18%

15%

12%

12%

4%

4%

3%

2%

2%

7%

6%

Keiko Fujimori

Ollanta Humala

George Forsyth

Verónika Mendoza

César Acuña

Daniel Urresti

Julio Guzmán

Yonhy Lescano

Rafael López Aliaga

Daniel Salaverry

Hernando de Soto

Otros

Ninguno

NS/NP

Anti voto-TOTAL DE MENCIONES

Candidatos (as) por los que DEFINITIVAMENTE NO se votaría

Diferencia significativa

Nivel Socioeconómico Edad Sexo

NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

66% 67% 60% 69% 67% 60% 62% 65%

24% 29% 28% 34% 28% 25% 25% 30%

25% 20% 17% 25% 22% 16% 19% 20%

26% 19% 14% 13% 17% 20% 17% 18%

16% 17% 14% 21% 20% 11% 13% 18%

13% 14% 9% 10% 11% 13% 12% 11%

13% 11% 11% 10% 14% 11% 14% 9%

8% 4% 3% 6% 4% 4% 6% 3%

11% 3% 1% 3% 3% 4% 4% 3%

4% 4% 2% 1% 4% 4% 4% 2%

3% 3% - 1% 1% 3% 2% 2%

5% 2% 1% 0% 2% 3% 3% 2%

4% 7% 8% 3% 6% 9% 8% 6%

2% 4% 9% 4% 4% 7% 8% 4%

TOTAL NACIONAL



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

64%

27%

19%

18%

15%

12%

12%

4%

4%

3%

2%

2%

7%

6%

Keiko Fujimori

Ollanta Humala

George Forsyth

Verónika Mendoza

César Acuña

Daniel Urresti

Julio Guzmán

Yonhy Lescano

Rafael López Aliaga

Daniel Salaverry

Hernando de Soto

Otros

Ninguno

NS/NP

Anti voto-TOTAL DE MENCIONES

Candidatos (as) por los que DEFINITIVAMENTE NO se votaría

Diferencia significativa

TOTAL NACIONAL Ámbito Macro zona

Lima Met. Perú urbano Perú rural Norte Centro Sur Oriente

63% 67% 57% 61% 69% 72% 55%

28% 28% 27% 32% 21% 26% 26%

23% 19% 14% 17% 17% 21% 14%

22% 17% 14% 20% 14% 15% 10%

14% 17% 13% 19% 20% 15% 9%

18% 9% 7% 6% 12% 8% 10%

13% 12% 8% 10% 15% 9% 11%

4% 5% 3% 6% 4% 4% 3%

5% 3% 1% 2% 4% 4% 1%

5% 3% 2% 3% 4% 2% 1%

2% 3% - 1% 2% 3% 1%

4% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

6% 6% 10% 8% 6% 6% 10%

2% 6% 10% 4% 6% 7% 15%



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Anti voto. Candidatos (as) por los que DEFINITIVAMENTE NO votaría
1ª. mención versus 2ª. mención
Los que mencionan a K. Fujimori en la primera pregunta, en la segunda mencionan
principalmente a O. Humala y a G. Forsyth.

Diferencia significativa

¿Por qué candidato o 
candidata definitivamente 
NO votaría? (Primera 
mención. Respuesta única)

¿Por qué candidato o candidata definitivamente NO votaría? 
(Segunda mención. Respuesta múltiple: hasta dos candidatos)

Keiko
Fujimori

Ollanta 
Humala

Verónika
Mendoza

George 
Forsyth

César 
Acuña

Daniel 
Urresti

Julio 
Guzmán

Rafael López 
Aliaga

Yonhy
Lescano

Hernando 
de Soto

Ninguno
Otros 

candidatos
NS/NP Total

Keiko Fujimori (54.3%) 0.3% 20.7% 8.8% 13.6% 11.0% 7.0% 9.3% 3.3% 2.3% 2.1% 10.0% 3.0% 8.6% 100.0%

Ollanta Humala (9.0%) 25.1% 0.6% 11.7% 8.8% 16.3% 8.1% 4.1% 0.4% 0.5% 0.7% 10.1% 3.9% 9.7% 100.0%

Verónika Mendoza (7.2%) 12.3% 10.4% 0.0% 17.2% 9.0% 10.6% 5.7% 0.0% 8.4% 1.3% 8.3% 9.1% 7.7% 100.0%

George Forsyth (4.5%) 30.9% 11.2% 9.8% 0.0% 10.3% 4.4% 2.9% 1.8% 4.5% 0.0% 14.0% 2.8% 7.3% 100.0%

César Acuña (3.8%) 26.5% 16.6% 9.0% 14.9% 0.0% 11.6% 1.7% 0.0% 1.2% 0.0% 8.2% 1.8% 8.7% 100.0%

Daniel Urresti (3.0%) 16.8% 9.0% 7.2% 5.6% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.1% 0.0% 19.0% 5.3% 27.0% 100.0%

Julio Guzmán (2.8%) 15.8% 3.9% 21.7% 17.7% 5.9% 9.9% 0.0% 0.0% 7.9% 0.0% 8.3% 5.6% 3.3% 100.0%

Rafael López Aliaga (1.0%) 39.4% 0.0% 18.9% 11.3% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 8.5% 0.0% 10.7% 100.0%

Yonhy Lescano (0.8%) 15.9% 21.2% 22.2% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.9% 0.0% 6.9% 100.0%

Otros candidatos (1.0%) 58.9% 21.1% 15.7% 56.1% 0.0% 10.2% 69.2% 0.0% 10.2% 0.0% 51.0% 0.0% 7.6% 100.0%

Ninguno (7.0%) 6.7% 4.7% 1.8% 3.3% 1.0% 1.1% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 61.3% 0.0% 19.3% 100.0%

NS/NP (5.7%) 9.4% 4.0% 4.2% 3.2% 2.7% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 0.9% 57.3% 100.0%

Total (100.0%) 8.2% 14.7% 8.4% 11.6% 9.2% 6.7% 6.8% 1.9% 2.7% 1.4% 13.2% 3.4% 11.8% 100.0%



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

- Identificación ideológica de algunos candidatos



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Identificación ideológica percibida en los principales candidatos
Mientras Mendoza y Guzmán son los candidatos más asociados con la 
izquierda; a Forsyth y De Soto se les percibe más relacionados con la derecha.

62%

49%

45%

41%

38%

36%

34%

13%

17%

13%

22%

23%

19%

22%

19%

28%

37%

31%

32%

34%

38%

1%

1%

1%

3%

5%

1%

5%

5%

5%

4%

5%

7%

5%

Verónika Mendoza

Julio Guzmán

Keiko Fujimori

Daniel Urresti

Yonhy Lescano

Hernando de Soto

George Forsyth

Izquierda (1-4) Centro (5-6) Derecha (7-10) No conoce al candidato NS/NP

Usando la misma escala del 1 al 10 que va de izquierda a derecha, en la que el número 1 significa “izquierda” y el 10 significa
“derecha”. ¿Dónde ubicaría usted a los siguientes 7 candidatos*? (Respuesta espontánea)

*Para no alargar el cuestionario, se consideraron únicamente los 7 candidatos con mayor intención de voto en la encuesta de enero.

PROMEDIO 
(1-10)

5.3

3.8

5.6

5.1

5.4

5.1

4.7



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

2. Elecciones Congresales 2021



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Intención de voto- Elecciones Congresales 2021.

Comparativo enero* 2021 vs febrero 2021. RESPUESTAS ASISTIDAS

Diferencia significativa

El total puede sumar más de 100% por efectos de redondeo

3.3% 4.9% 5.7%
2.4% 2.5% 1.9% 1.0% 1.6%

0.9% 0.8%
5.0%

26.1%

39.8%

3.6%

12.5%
9.5% 8.4% 8.3% 5.5% 4.7% 4.0% 3.9% 3.6% 3.5%

12.7% 11.8% 10.2%

1.1%

Acción
Popular

Somos Perú Partido
Morado

FREPAP Fuerza
Popular

Podemos Perú Juntos por el
Perú

Alianza para el
Progreso

(APP)

Avanza País Renovación
Popular

Otros** Ninguno/
nadie

NS/NP Blanco/viciado

Ene-21 Feb-21

• Los únicos partidos que pasarían la valla electoral son: Acción Popular, Somos 
Perú, Partido Morado, FREPAP y Fuerza Popular.

• Todos los partidos incrementan su intención de voto con respecto al mes de 
enero. Es muy probable que se deba a que en la encuesta de febrero la pregunta 
se hizo de manera asistida (leyendo opciones) y en enero de manera espontánea 
(sin lectura de opciones).

En las próximas elecciones de abril ¿por qué partido votaría para el Congreso? SE LEEN OPCIONES. SE ROTA EL ORDEN 
DE PRESENTACIÓN DE LOS PARTIDOS.

**Otros febrero: Unión por el Perú (2.5%), Perú Libre (2.1%), Victoria Nacional (2.0%), PPC (1.7%), Partido
Nacionalista Peruano (1.5%), Frente Amplio (1.2%), Renacimiento Unido Nacional (0.6%), Perú Patria Segura (0.5%),
Democracia Directa (0.4%), Contigo (0.2%), no iría a votar (0.3%).

*En enero, la pregunta se realizó de manera espontánea (sin 
lectura de los partidos políticos).



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

12.5%

9.5%

8.4%

8.3%

5.5%

4.7%

4.0%

3.9%

3.6%

3.5%

12.7%

11.8%

10.2%

1.1%

0.3%

Acción Popular

Somos Perú

Partido Morado

FREPAP

Fuerza Popular

Podemos Perú

Juntos por el Perú

Alianza para el Progreso (APP)

Avanza País

Renovación Popular

Otros**

Ninguno/ nadie

NS/NP

Blanco/viciado

No iría a votar

Diferencia significativa

En las próximas elecciones de abril ¿por qué partido votaría para el Congreso? 
SE LEEN OPCIONES.

Intención de voto- Elecciones Congresales 2021

Nivel Socioeconómico Edad Sexo
NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

13.6% 10.0% 13.8% 6.7% 12.4% 14.3% 14.7% 10.2%

9.3% 7.5% 11.0% 10.2% 13.2% 6.8% 5.9% 13.0%

15.1% 8.5% 5.7% 12.9% 7.7% 7.4% 7.5% 9.2%

6.5% 5.4% 11.0% 7.8% 11.6% 6.2% 9.3% 7.3%

4.8% 7.0% 4.8% 5.0% 4.7% 6.3% 6.2% 4.9%

5.6% 5.3% 4.0% 4.0% 5.5% 4.4% 5.6% 3.9%

4.0% 3.8% 4.1% 4.7% 3.7% 3.9% 4.1% 3.9%

1.6% 2.4% 5.7% 4.5% 4.4% 3.3% 3.5% 4.2%

4.2% 4.5% 2.6% 4.0% 3.0% 3.8% 3.5% 3.6%

8.0% 4.1% 1.3% 4.2% 2.8% 3.7% 4.7% 2.3%

9.2% 14.1% 13.5% 16.2% 9.6% 13.8% 12.4% 13.1%

8.9% 14.7% 11.0% 8.6% 9.9% 14.2% 10.4% 13.3%

7.9% 12.2% 9.8% 9.3% 9.9% 10.7% 9.8% 10.6%

1.2% 0.4% 1.6% 1.4% 0.8% 1.2% 2.0% 0.3%

- 0.3% 0.3% 0.4% 0.5% - 0.1% 0.4%

TOTAL NACIONAL

23%

No elige 
ningún partido

**Otros febrero: Unión por el Perú (2.5%), Perú Libre (2.1%), Victoria Nacional (2.0%), PPC (1.7%), Partido
Nacionalista Peruano (1.5%), Frente Amplio (1.2%), Renacimiento Unido Nacional (0.6%), Perú Patria Segura (0.5%),
Democracia Directa (0.4%), Contigo (0.2%)



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

12.5%

9.5%

8.4%

8.3%

5.5%

4.7%

4.0%

3.9%

3.6%

3.5%

12.7%

11.8%

10.2%

1.1%

0.3%

Acción Popular

Somos Perú

Partido Morado

FREPAP

Fuerza Popular

Podemos Perú

Juntos por el Perú

Alianza para el Progreso (APP)

Avanza País

Renovación Popular

Otros**

Ninguno/ nadie

NS/NP

Blanco/viciado

No iría a votar

Intención de voto- Elecciones Congresales 2021

Diferencia significativa

TOTAL NACIONAL Ámbito Macro zona

Lima Met. Perú urbano Perú rural Norte Centro Sur Oriente

10.1% 13.0% 15.2% 10.9% 13.4% 15.1% 17.1%

7.4% 10.5% 10.9% 15.7% 11.2% 5.4% 8.6%

10.3% 8.1% 5.8% 7.2% 7.4% 8.0% 6.7%

6.2% 8.9% 10.5% 8.7% 12.6% 11.7% 5.3%

8.9% 3.8% 3.7% 2.7% 5.0% 4.3% 4.0%

5.7% 4.4% 3.7% 5.3% 0.7% 4.1% 4.6%

4.0% 4.2% 3.4% 4.7% 4.1% 4.3% 2.0%

1.4% 4.3% 6.9% 6.5% 2.9% 3.2% 7.0%

5.5% 2.3% 3.1% 2.0% 1.3% 2.5% 4.5%

5.3% 3.6% 0.4% 1.8% 2.7% 2.2% 4.3%

11.2% 12.8% 15.1% 10.6% 16.8% 14.8% 14.6%

12.6% 13.0% 8.1% 13.3% 9.5% 11.5% 9.1%

10.0% 10.2% 10.7% 8.0% 11.3% 12.1% 11.4%

1.1% 0.8% 1.7% 1.7% 1.0% 0.9% 0.6%

0.3% - 0.8% 0.7% - - -

En las próximas elecciones de abril ¿por qué partido votaría para el Congreso? 
SE LEEN OPCIONES.

**Otros febrero: Unión por el Perú (2.5%), Perú Libre (2.1%), Victoria Nacional (2.0%), PPC (1.7%), Partido
Nacionalista Peruano (1.5%), Frente Amplio (1.2%), Renacimiento Unido Nacional (0.6%), Perú Patria Segura (0.5%),
Democracia Directa (0.4%), Contigo (0.2%)

23%

No elige 
ningún partido



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

12.5%

9.5%

8.4%

8.3%

5.5%

4.7%

4.0%

3.9%

3.6%

3.5%

12.7%

11.8%

10.2%

1.1%

0.3%

Acción Popular

Somos Perú

Partido Morado

FREPAP

Fuerza Popular

Podemos Perú

Juntos por el Perú

Alianza para el Progreso (APP)

Avanza País

Renovación Popular

Otros**

Ninguno/ nadie

NS/NP

Blanco/viciado

No iría a votar

Intención de voto- Elecciones Congresales 2021

Diferencia significativa

Identificación ideológica Nivel educativo Interés en política
Izquierda Centro Derecha Básico Superior Interesado No interesado

9.8% 11.6% 16.0% 12.7% 12.1% 12.1% 12.6%

8.4% 10.1% 10.5% 10.6% 7.8% 7.2% 11.7%

9.2% 9.8% 6.8% 6.2% 11.7% 10.9% 6.3%

8.0% 10.1% 6.5% 9.3% 6.7% 8.2% 8.4%

2.4% 3.7% 9.9% 6.8% 3.7% 4.7% 6.5%

4.1% 4.7% 5.5% 4.9% 4.5% 5.9% 3.9%

6.4% 4.4% 2.2% 3.4% 4.9% 6.0% 2.0%

5.8% 3.8% 2.9% 4.7% 2.7% 3.4% 4.4%

1.8% 3.5% 5.5% 3.1% 4.3% 4.9% 2.6%

2.0% 4.3% 4.1% 1.7% 6.2% 5.5% 1.8%

15.9% 10.4% 13.4% 12.7% 12.7% 12.5% 13.2%

13.2% 12.6% 7.5% 12.2% 11.4% 8.6% 14.4%

11.3% 10.3% 8.0% 10.0% 10.5% 9.2% 10.8%

1.2% 0.4% 1.0% 1.3% 0.8% 0.9% 1.2%

0.4% 0.2% 0.2% 0.4% - - 0.5%

El total puede sumar más de 100% por efectos de redondeo

TOTAL NACIONAL

En las próximas elecciones de abril ¿por qué partido votaría para el Congreso? 
SE LEEN OPCIONES.

**Otros febrero: Unión por el Perú (2.5%), Perú Libre (2.1%), Victoria Nacional (2.0%), PPC (1.7%), Partido
Nacionalista Peruano (1.5%), Frente Amplio (1.2%), Renacimiento Unido Nacional (0.6%), Perú Patria Segura (0.5%),
Democracia Directa (0.4%), Contigo (0.2%)

23%

No elige 
ningún partido



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

V. Covid-19, vacunación y cuarentena



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Frente a la pregunta de si ha tenido o no Covid-19, un 23% responde
de manera afirmativa. Mientras tanto, un 16% no está seguro,
principalmente en Centro y Oriente.

Diferencia significativa

¿Usted tiene o ha tenido covid-19?  (Pregunta asistida)

23%

60%

16%

1%
Sí

No

No está seguro

No precisa

Febrero 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Sí 23% 27% 24% 16% 22% 18% 17% 29% 24% 26% 21% 18% 25% 24% 24% 23%

No 60% 58% 58% 66% 67% 55% 66% 46% 62% 57% 61% 58% 57% 62% 59% 60%

No está seguro 16% 15% 17% 17% 11% 27% 15% 25% 13% 16% 18% 24% 17% 13% 16% 16%

No precisa 1% - 1% 1% - - 2% - 1% 1% - - 1% 1% 1% 1%



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Uso de pruebas para descartar Covid-19: 52% se enteró que tuvo o tiene la
enfermedad a través de una prueba rápida. Una tercera parte de los
encuestados que dicen que tuvieron covid, no se realizó prueba pero afirma
haber tenido los síntomas.
(SOLO ENTRE QUIENES AFIRMAN QUE TIENEN O TUVIERON COVID-19)

Diferencia significativa

¿Cómo sabe si ha tenido covid-19?*  (Pregunta asistida). Múltiple (Puede sumar más de 100%).

52%

32%
18%

5% 5%

Se hizo prueba rápida

Tuvo los síntomas, pero no se hizo prueba

Se hizo prueba molecular

Se hizo prueba de antígenos

Otra razón

*Sin incluir NS/NP

Febrero 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Prueba rápida 52% 49% 53% 55% 55% 56% 63% 42% 48% 47% 57% 41% 51% 55% 50% 54%

Síntomas, pero no 
prueba

32% 31% 29% 41% 31% 34% 16% 47% 24% 36% 32% 41% 31% 30% 30% 33%

Prueba molecular 18% 19% 18% 12% 19% 10% 26% 7% 33% 16% 11% 19% 14% 20% 24% 11%

Prueba de antígenos 5% 8% 5% - 2% - 8% 3% 12% 6% 2% 9% 6% 4% 7% 3%

Otra razón 5% 7% 5% - 1% - 6% 8% 2% 8% 5% - 5% 7% 5% 6%

Base total de entrevistados que tienen o han tenido covid-19 (282)



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

36%

62%

2%Sí

No

NS/NP

Un 36% de encuestados afirma que alguien en su hogar ha tenido
covid-19.

Cifra aumenta en Lima Metropolitana, zonas urbanas y en oriente.

Diferencia significativa

Febrero 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Sí 36% 37% 40% 29% 35% 35% 30% 46% 38% 44% 31% 36% 37% 36% 34% 39%

No 62% 62% 58% 70% 63% 63% 68% 51% 61% 55% 67% 61% 61% 63% 66% 58%

NS/NP 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 1% - 3%

¿Alguien en su hogar ha tenido covid-19?  (Pregunta asistida)



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Febrero 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico

Provincia en 
cuarentena*

Nivel educativo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E Sí No Básico Superior

Se vacunaría 54% 61% 55% 41% 49% 63% 48% 50% 69% 60% 44% 59% 47% 49% 63%

No se vacunaría 38% 31% 37% 50% 42% 31% 44% 41% 27% 33% 45% 33% 44% 42% 32%

No está seguro 6% 6% 6% 7% 6% 4% 7% 6% 2% 5% 8% 5% 6% 7% 4%

No precisa 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1%

Disposición a vacunarse: 54% sí se vacunaría. Actitud favorable es
mayor en Lima, NSE A/B y C, quienes tienen mayor nivel educativo y
provincias que fueron puestas en cuarentena hasta el 28 de febrero.

Diferencia significativa

Ahora que se está comenzando con el proceso de vacunación contra la covid-19, ¿usted…? (Pregunta asistida)

54%

38%

6% 2%

Se vacunaría

No se vacunaría

No está seguro

No precisa

*Se realizó la agrupación según la última disposición del gobierno

En enero, 66% manifestó que 
definitivamente o probablemente se 
vacunaría si la vacuna fuera accesible 

y gratuita.



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Opiniones frente a una ampliación de cuarentena

La mayoría (58%) rechazaba la ampliación de la cuarentena*,
medida del gobierno que concluye este domingo 28 de febrero.

Diferencia significativa

39%

58%

3%

Sí No NS/NP

Febrero 2021 Total 
Ámbito Macro zona Ocupación Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente
T. 

dependiente
T. 

Independiente
No 

trabaja
18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Sí 39% 41% 39% 38% 41% 38% 39% 32% 48% 35% 40% 41% 37% 41% 37% 42%

No 58% 55% 60% 56% 54% 61% 59% 65% 49% 62% 57% 58% 62% 54% 60% 55%

NS/NP 3% 4% 1% 6% 5% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 1% 1% 5% 3% 3%

¿Cree que se debe ampliar la cuarentena después del 28 de febrero? (Pregunta asistida)

*La pregunta se aplicó antes de que el gobierno decretara el fin de la cuarentena en las provincias de riesgo extremo.



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

VI. “Vacunagate”



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

8 de cada 10 encuestados están enterados del escándalo
“Vacunagate”. Conocimiento es mayor en Lima Metropolitana, zonas
urbanas, así como en niveles socioeconómicos A/B y C.

Diferencia significativa

78%

21%
1%Sí

No

NS/NP

¿Usted está enterado de que algunas personas recibieron la vacuna contra el covid-19 antes de que sea autorizada para ser aplicada en 
todo el país?  (Pregunta asistida)

Febrero 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Sí 78% 84% 81% 64% 75% 79% 78% 68% 92% 84% 69% 81% 80% 76% 78% 79%

No 21% 15% 18% 35% 24% 20% 21% 31% 8% 15% 30% 19% 19% 22% 21% 21%

NS/NP 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 2% 1% -



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Reacciones frente al “Vacunagate”

Casi la mitad de los encuestados no se sorprendió con este hecho
porque consideran que siempre pasan estas cosas en el país.

Diferencia significativa

46%
35%

12%
7%No me sorprendió porque en nuestro país siempre pasan estas

cosas

No lo esperaba, fue una sorpresa

No me sorprendió, no confiaba en el gobierno de Vizcarra

NS/NP

Ante lo sucedido con las vacunas, ¿qué fue lo que sintió en primer lugar? (Pregunta asistida)

Febrero 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Siempre pasa 46% 48% 49% 36% 43% 47% 47% 44% 48% 49% 43% 47% 57% 38% 46% 46%

Fue sorpresa 35% 34% 34% 39% 39% 33% 33% 34% 34% 32% 38% 38% 31% 37% 32% 38%

No confiaba en 
gobierno de Vizcarra 

12% 13% 12% 11% 10% 14% 15% 11% 15% 12% 11% 10% 10% 15% 15% 10%

NS/NP 7% 5% 5% 14% 8% 6% 5% 12% 2% 7% 8% 5% 3% 10% 7% 6%



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Opiniones frente a este escándalo: la mitad de los encuestados (52%) cree que lo
sucedido es un problema que afecta mucho al país. Para 41% la reacción ha sido
exagerada. En Lima Metropolitana, en niveles A/B y C y entre quienes tienen
educación superior, la impresión de que es un problema es más alta.

Diferencia significativa

52%

41%

7%
Es un problema que afecta mucho al
país

Se ha exagerado mucho, porque
solo eran vacunas de prueba

NS/NP

¿Sobre lo que ha sucedido, usted piensa que ..? (Pregunta asistida)

Febrero 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Nivel educativo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Básica Superior

Es un problema 52% 59% 50% 46% 50% 48% 52% 42% 63% 59% 43% 55% 50% 53% 47% 61%

Se ha exagerado 41% 36% 45% 43% 45% 47% 42% 45% 33% 38% 47% 39% 45% 39% 45% 35%

NS/NP 7% 5% 5% 11% 5% 5% 6% 13% 4% 3% 10% 6% 5% 8% 8% 4%



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

¿A qué se atribuye este problema en la vacunación?
(SOLO ENTRE QUIENES PIENSAN QUE LO SUCEDIDO ES UN PROBLEMA)

Diferencia significativa

¿Por qué cree que sucedió este problema con las vacunas?  (Pregunta asistida)

Febrero 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Corrupción 41% 42% 44% 35% 41% 51% 41% 33% 44% 43% 38% 33% 37% 46% 46% 37%

Grupos privilegiados 37% 40% 37% 32% 34% 30% 40% 36% 40% 40% 33% 46% 40% 32% 34% 41%

Por temor 18% 16% 17% 26% 22% 16% 18% 21% 13% 16% 23% 20% 19% 17% 17% 20%

NS/NP 4% 2% 2% 7% 3% 3% 1% 10% 3% 1% 6% 1% 4% 5% 3% 2%

Base: Total de entrevistados que piensa que lo sucedido con las vacunas es un problema (638)

41% 37%

18%
4%

Por la corrupción en el gobierno
de Vizcarra

Porque en nuestro país siempre
ha habido y hay grupos

privilegiados

Porque ante el temor por el covid
alguna gente aprovechó la

oportunidad

NS/NP



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Diferencia significativa

41%

23% 21%

4% 4% 7%

Que esas vacunas no se
hayan usado para las
personas que más las

necesitaban

Que incluso en una crisis
sanitaria algunas

personas aprovechen su
posición

El engaño y el
ocultamiento de quienes

se vacunaron

Que eso haya sucedido
antes de que el país

cerrara un contrato con
Sinopharm

No le molesta nada en
particular

NS/NP

Con relación a esta vacunación anticipada contra el covid-19, ¿qué es lo que más le preocupa o molesta?  (Pregunta asistida)

Base: Total de entrevistados que piensa que lo sucedido con las vacunas es un problema (638)

*Sin incluir NS/NP

¿Qué fue lo que más preocupó o molestó de este escándalo?
Principalmente que las vacunas anticipadas no hayan sido para
quienes más las requerían.
(SOLO ENTRE QUIENES PIENSAN QUE LO SUCEDIDO ES UN PROBLEMA)



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

VII. Evaluación de Martín Vizcarra: presidente 
versus candidato



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Gobierno de Martín Vizcarra: 38% lo califica como un buen gobierno,
luego del escándalo “Vacunagate”. Cabe señalar que el expresidente
salió con 77% de aprobación en noviembre, luego de ser vacado.

Diferencia significativa

Según usted, ¿cómo fue el gobierno que hizo Martín Vizcarra? (Pregunta asistida)

Febrero 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Bueno + muy bueno 38% 30% 37% 52% 49% 35% 35% 46% 28% 34% 45% 45% 41% 34% 33% 42%

Ni bueno ni malo 32% 37% 31% 27% 29% 35% 30% 29% 33% 33% 32% 40% 34% 28% 28% 36%

Malo + muy malo 29% 33% 31% 17% 21% 30% 34% 23% 39% 32% 22% 16% 23% 36% 37% 20%

NS/NP 1% - 1% 4% 1% - 1% 2% - 1% 1% - 2% 2% 2% 2%

7%

31% 32%

15% 14%

1%

Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo Malo Muy malo NS/NP

38%



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Martín Vizcarra como expresidente y candidato al Congreso: solo 19%
lo evalúa de manera favorable, mientras la mitad de los encuestados
(48%) ve con desaprobación su papel luego de dejar la presidencia.

Diferencia significativa

¿Cómo evalúa el desempeño de Martín Vizcarra desde que dejó de ser presidente? (Pregunta asistida)

Febrero 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Bueno + muy bueno 19% 13% 19% 29% 25% 18% 18% 28% 13% 16% 24% 24% 19% 18% 17% 21%

Ni bueno ni malo 30% 29% 31% 30% 32% 33% 26% 33% 22% 32% 32% 35% 33% 27% 25% 35%

Malo + muy malo 48% 56% 49% 34% 40% 47% 54% 36% 65% 50% 41% 41% 47% 51% 55% 42%

NS/NP 3% 2% 1% 7% 3% 2% 2% 3% - 2% 3% - 1% 4% 3% 2%

3%

16%

30% 29%

19%

3%

Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo Malo Muy malo NS/NP

19%
48%



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Evaluación de la gestión de Jorge Muñoz
(SOLO LIMA)



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

39%

48%
54%

46%
36%

64%
58%

46%

47%

42% 41%

46%48%

45%
35%

44%

58%

31%
36%

52%

47%

52% 56%

45%

13%
7% 11%

10%
6% 5% 6% 2% 6% 6% 3% 9%

Jun-19 Aug-19 Oct-19 Dec-19 Feb-20 Apr-20 Jun-20 Aug-20 Oct-20 Dec-20 Feb-21

Aprueba Desaprueba NS/NP

Aprobación del alcalde de Lima
La mitad de encuestados aprueba su gestión con 46%.
Desaprobación disminuye 11 puntos, ubicándose en 45%.

¿Aprueba o desaprueba la labor de Jorge Muñoz como alcalde de la Municipalidad de Lima?

Febrero 2021 Total 
Nivel socioeconómico Edad Sexo

NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Aprueba 46% 45% 47% 44% 45% 45% 47% 40% 51%

Desaprueba 45% 47% 42% 48% 49% 47% 43% 51% 40%

NS/NP 9% 8% 11% 8% 6% 8% 10% 9% 9%

Diferencia significativa



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Aprobación del alcalde de Lima: crece principalmente en mujeres,
NSE D/E y personas mayores de 40 años.

¿Aprueba o desaprueba la labor de Jorge Muñoz como alcalde de la Municipalidad de Lima? (% DE APROBACIÓN)

Ene-21 Feb-21
Diferencia enero 2021 

vs febrero 2021
Hombres 39% 40% +1

Mujeres 42% 51% +9

NSE A/B 44% 45% +1

NSE C 41% 47% +6

NSE D/E 37% 44% +7

18-24 43% 45% +2

25-39 42% 45% +3

40 a más 40% 47% +7



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Metodología | Ficha técnica del estudio



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Ficha técnica del estudio

1. Nombre de la encuestadora Instituto de Estudios Peruanos (IEP)

2. Número de partida asignado por el JNE 0393-REE/JNE – Resolución 1209-2018-DCGI/ JNE.

3. Financiación del estudio Diario La República.

4. Objetivo del estudio Recoger las opiniones sobre diferentes temas sociales y políticos de personas mayores de 18 a más años, con 
DNI, de todos los niveles socioeconómicos, en ámbitos urbano y rural. Además, conocer la intención de voto en 
esta misma población para las próximas elecciones generales de abril de 2021.

5. Tamaño de la población objeto de 
estudio

Se toma en cuenta la población a partir de 18 años: 23,825,154 personas que se contabilizan a partir del Padrón 
Electoral de las Elecciones Congresales Extraordinarias 2020. La distribución de la población objetivo por ámbito 
y nivel socioeconómico, así como por sexo y edad se presenta a continuación:

Ámbito Nivel Socioeconómico
Población mayor de 18 

años
%

Lima Metropolitana

Lima Metropolitana  A 333,552 1.4%

Lima Metropolitana  B 1,834,537 7.7%

Lima Metropolitana  C 3,716,724 15.6%

Lima Metropolitana  D 1,929,837 8.1%

Lima Metropolitana  E 452,678 1.9%

Resto urbano 10,459,243 44.0%

Rural 5,098,210 21.4%

Total 23,825,154 100%

Sexo %

Hombre 49.8%

Mujer 50.2%

Total 100%

Rango de edad %

18 a 24 años 16.1%

25 a 39 años 33.9%

40 a más años 50.0%

Total 100%



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

6.Tamaño de la 
muestra

La muestra para esta medición tuvo 1220 entrevistados y se distribuyó de la siguiente manera:

7. Margen de error Los resultados del presente estudio tienen un error máximo estimado de ± 2.8 pts. para los resultados a nivel nacional.

8. Nivel de confianza 
de la muestra

Los resultados del estudio tienen un nivel de confianza de 95% considerando una varianza máxima en las proporciones poblacionales 
(p=q=0.5).

9. Nivel de 
representatividad

1220 entrevistados distribuidos en 24 departamentos, 153 provincias y 409 distritos; con un nivel de representatividad provincial de
96.31%.

10. Tipo de 
muestreo aplicado

Muestreo probabilístico con método de selección aleatoria en una sola etapa. Utiliza un marco muestral de números de celulares y se 
realizan llamadas aleatoriamente. Si el número seleccionado acepta y realiza la encuesta en su totalidad, se considera como encuesta 
efectiva. No obstante, si la encuesta es rechazada o queda a medio terminar, el software selecciona aleatoriamente otro número.

11. Puntos de 
muestreo

Lima Metropolitana, Perú urbano, Perú rural. Mayor detalle de los departamentos, provincias y distritos en los que se aplicaron 
encuestas se colocan en las siguientes diapositivas.

12. Fecha de campo Del 19 al 23 de febrero del 2021.

13. Página web www.iep.org.pe

Ficha técnica del estudio

Sexo
Muestra febrero

2021
%

Hombre 639 52.4%

Mujer 581 47.6%

Total 1220 100.0%

Etapa Unidad de Muestreo Unidad informante Tipo de Selección
1 Número de celular Persona mayor de 18 años con DNI Probabilístico. Aleatorio

Rango de edad Muestra febrero 2021 %

18 a 24 años 246 20.2%

25 a 39 años 472 38.7%

40 a más años 502 41.2%

Total 1220 100.0%

Ámbito NSE
Muestra febrero 2021

Total %

Lima Metropolitana NSE A/B 157 12.9%

NSE C 152 12.5%

NSE D/E 113 9.3%

Resto Urbano 577 47.3%

Rural 221 18.1%

Total 1220 100.0%

http://www.iep.org.pe/


Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Departamentos, provincias y distritos 
de la muestra (I)

Ficha técnica del estudio

Departamentos, provincias y distritos de la muestra (I)

Dpto. Provincia Distrito

AmazonasChachapoyas Chachapoyas, Asunción, Leimebamba

Bagua Bagua, Copallín

Bongará Jazán

Luya Pisuquia, Conila

Utcubamba Bagua Grande, Lonya Grande

Áncash Huaraz Huaraz, Independencia

Aija La Merced, Succha

Carhuaz Carhuaz

Casma Casma

Huari Cajay, Huari

Huarmey Huarmey

Huaylas Caraz, Santa Cruz

Mariscal 
Luzuriaga

Llumpa

Ocros Santiago De Chilcas

Pallasca Pampas

Pomabamba Pomabamba

Recuay Recuay

Santa Nuevo Chimbote, Chimbote, Nepeña, Santa

Sihuas Sihuas, San Juan

Yungay Yungay

Apurímac Abancay Abancay, Huanipaca, Tamburco

Andahuaylas Talavera, San Jerónimo, Andahuaylas, Pacobamba

Antabamba Antabamba

Aymaraes Capaya, Chapimarca

Chincheros Chincheros

Arequipa Arequipa Arequipa, Paucarpata, Sachaca, Alto Selva Alegre, Cayma, 
Miraflores, Cerro Colorado, José Luis Bustamante Y Rivero, 
La Joya, Jacobo Hunter, Socabaya, Mariano Melgar, Yura

Camaná Samuel Pastor, Camaná, Mariscal Cáceres

Caravelí Quicacha

Castilla Uraca

Caylloma Chivay, Caylloma, Majes

Islay Cocachacra

Dpto. Provincia Distrito

Ayacucho Huamanga Jesús Nazareno, Andres Avelino Cáceres 
Dorregaray, Ayacucho, San Juan Bautista, 
Acocro, Acos Vinchos

Cangallo Cangallo

Huanta Huanta

La Mar Ayna, Anco, San Miguel, Tambo

Lucanas Lucanas, Puquio

Sucre Chalcos, Morcolla

Cajamarca Cajamarca Los Baños del Inca, Llacanora, Cajamarca, 
Magdalena

Cajabamba Cajabamba

Celendín Celendín

Chota Tacabamba, Chota, Chalamarca

Contumazá Tantarica, Contumazá

Cutervo Santo Tomás, Querocotillo, Cutervo

Hualgayoc Bambamarca, Hualgayoc

Jaén Jaén, Huabal, Bellavista

San Ignacio San José de Lourdes, Tabaconas

San Marcos Pedro Gálvez

San Miguel Nanchoc, San Silvestre de Cochán, San Miguel

San Pablo Tumbadén, San Pablo

Santa Cruz Santa Cruz, Pulán

Cusco Cusco Santiago, Cusco, San Sebastián, Wanchaq, San 
Jerónimo

Acomayo Pomacanchi

Anta Anta, Mollepata

Canchis Sicuani, San Pablo

Espinar Espinar, Coporaque

La Convención Santa Ana, Echarate

Quispicanchi Camanti, Marcapata

Urubamba Urubamba

Huancavelica Huancavelica Huancavelica

Acobamba Caja, Rosario

Angaraes Secclla

Tayacaja Salcabamba, Daniel Hernández

Dpto. Provincia Distrito

Huánuco Huánuco Huánuco, Amarilis, Pillco Marca, 
Yarumayo, Chinchao

Dos de Mayo La Unión, Yanas

Huamalíes Chavín de Pariarca, Llata

Leoncio Prado Luyando, Daniel Alomias Robles, Rupa-
Rupa, José Crespo Y Castillo

Pachitea Chaglla

Puerto Inca Puerto Inca, Codo del Pozuzo

Lauricocha San Miguel de Cauri

Ica Ica Ica, La Tinguiña, Los Aquijes, San José 
de los Molinos, Santiago, Subtanjalla, 
Parcona

Chincha Chincha Baja, Chincha Alta, Grocio 
Prado, Pueblo Nuevo, El Carmen, 
Chavin

Nazca Vista Alegre, Marcona

Pisco Pisco, Humay, Paracas

Junín Huancayo El Tambo, San Agustín, Huancayo, 
Chilca, Huasicancha, Chongos Alto

Concepción Orcotuna

Chanchamayo San Ramón, San Luis de Shuaro, 
Pichanaqui

Jauja Muqui

Satipo Pangoa, Satipo

Tarma Tarma, Tapo, Palcamayo

Chupaca Chupaca

La 
Libertad

Trujillo Trujillo, El Porvenir, Laredo, Moche, 
Salaverry, Huanchaco, La Esperanza, 
Victor Larco Herrera

Ascope Rázuri, Chocope, Santiago de Cao, Casa 
Grande, Ascope, Chicama, Paiján



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

Puntos de muestreo (II)

Ficha técnica del estudio

Departamentos, provincias y distritos de la muestra (II)

Dpto. Provincia Distrito

La Libertad Julcán Carabamba, Julcán

Otuzco Otuzco, Agallpampa

Pacasmayo Guadalupe, Pacasmayo, San Pedro de 
Lloc

Pataz Chillia

Sánchez 
Carrión

Huamachuco

Santiago de 
Chuco

Santiago de Chuco, Mollepata

Virú Chao, Virú

Lambayeque Chiclayo Chiclayo, Patapo, José Leonardo Ortiz, 
Santa Rosa, Monsefú, La Victoria, 
Pimentel, Pomalca, Cayalti, Tumán, 
Nueva Arica

Ferreñafe Ferreñafe, Pitipo

Lambayeque Lambayeque, Salas, Olmos, Motupe, 
Tucume

Lima Prov. Const. 
del Callao

Bellavista, Ventanilla, Mi Perú, Callao, 
Carmen de La Legua Reynoso, La Perla

Lima Ate, Ancón, Santiago De Surco, Comas, 
Chorrillos, Lince, Carabayllo, Villa María 
del Triunfo, Lima, San Martín De 
Porres, Independencia, Santa Rosa, 
Villa El Salvador, San Juan de 
Lurigancho, San Juan de Miraflores, San 
Miguel, Los Olivos, Cieneguilla, Jesús 
María, Magdalena del Mar, La Victoria, 
Santa Anita, El Agustino, La Molina, 
Lurín, Pueblo Libre, Puente Piedra, 
Barranco, Surquillo, San Borja, San 
Isidro, Miraflores, San Luis, Breña, 
Lurigancho (Chosica), Rímac, 
Pachacámac, Punta Hermosa

Dpto. Provincia Distrito

Lima Barranca Barranca, Supe Puerto, Pativilca

Cajatambo Cajatambo

Canta Santa Rosa de Quives

Cañete Lunahuana, Imperial, Mala, Asia, Cerro Azul

Huaral San Miguel de Acos, Chancay, Huaral

Huarochirí San Mateo, San Antonio

Huaura Santa María, Hualmay, Huacho, Huaura, Santa Leonor

Oyón Naván

Loreto Maynas San Juan Bautista, Iquitos, Punchana, Belén

Alto Amazonas Yurimaguas

Loreto Parinari, Nauta, Tigre, Trompeteros

Mariscal Ramón 
Castilla

Ramón Castilla

Requena Requena

Ucayali Padre Márquez, Vargas Guerra, Sarayacu

Datem del Marañón Pastaza

Putumayo Putumayo

Madre de 
Dios

Tambopata Tambopata, Inambari, Laberinto

Manu Madre De Dios, Huepetuhe

Moquegua Mariscal Nieto Moquegua

Ilo Ilo, Pacocha

Pasco Pasco Yanacancha, Simón Bolívar

Daniel Alcides Carrión Santa Ana de Tusi

Oxapampa Puerto Bermúdez

Piura Piura La Arena, Piura, Castilla, Tambo Grande, Veintisés de 
Octubre, Las Lomas, La Unión

Ayabaca Jilili, Lagunas, Ayabaca

Huancabamba Huarmaca, San Miguel de El Faique

Morropón Chulucanas, La Matanza

Paita Colan, Vichayal, Paita

Sullana Sullana, Bellavista, Querecotillo, Salitral, Miguel Checa, 
Ignacio Escudero

Talara Pariñas, El Alto, La Brea

Sechura Sechura

Dpto. Provincia Distrito

Puno Puno Puno

Azángaro Arapa, Azángaro, José Domingo 
Choquehuanca, San Antón

Carabaya Coasa, Macusani

Chucuito Pomata

El Collao Ilave, Pilcuyo

Huancané Taraco, Huancané

Lampa Cabanilla

Melgar Orurillo

San Antonio de Putina Putina

San Román Juliaca

Sandia San Pedro De Putina Punco

Yunguyo Yunguyo, Unicachi

San 
Martín

Moyobamba Moyobamba, Habana, Soritor

Bellavista Bellavista

El Dorado San José de Sisa

Lamas Alonso de Alvarado

Mariscal Cáceres Juanjuí, Pachiza

Picota San Cristóbal

Rioja Nueva Cajamarca, Awajun, Elias 
Soplín Vargas, Rioja

San Martín Tarapoto, Sauce, Huimbayoc

Tocache Uchiza, Pólvora, Tocache

Tacna Tacna Tacna, La Yarada  Los Palos, Alto 
de La Alianza, Coronel Gregorio 
Albarracin Lanchip, Pocollay

Tumbes Tumbes Tumbes, Corrales

Contralmirante Villar Zorritos, Canoas de Punta  Sal, 
Casitas

Zarumilla Zarumilla

Ucayali Coronel Portillo Masisea, Calleria (Pucallpa), 
Yarinacocha, Manantay, 
Campoverde

Atalaya Raymondi

Padre Abad Curimaná, Irazola



Base febrero 2021: Total de entrevistados - Nacional (1220)

El área de Estudios de Opinión del Instituto tiene la misión de colaborar con el rol del IEP como actor protagónico en la discusión
de la agenda pública mediante la difusión de encuestas sobre temas de coyuntura política y social.

El área de Estudios de Opinión ofrece los servicios de:
• Encuesta de opinión sobre coyuntura y otros temas vinculados a aspectos sociales, económicos y políticos.
• Estudios ad hoc cuantitativos y cualitativos así como soluciones digitales que sean de ayuda en la labor aplicada o académica

de diversas organizaciones privadas o públicas vinculadas al desarrollo del país: comunidad de investigadores, universidades,
organismos de cooperación e instituciones del Estado, entre otros.

• IEP multiclientes: Herramienta de investigación útil y sencilla para la rápida resolución de necesidades puntuales de
información, sin tener que recurrir a un estudio ad hoc. Bajo esta modalidad, las instituciones interesadas contratan preguntas
en un mismo cuestionario que serán respondidas por una muestra representativa de la población peruana o de Lima
Metropolitana, según sea el objetivo particular de su investigación.

EQUIPO:

Estudios de Opinión IEP

Patricia Zárate Jefa de Estudios de Opinión patricia@iep.org.pe

Laura Amaya Jefa de Proyectos de Estudios de Opinión lamaya@iep.org.pe

Gustavo Valdivia Asistente de Estudios de Opinión gvaldivia@iep.org.pe

Saúl Elguera Asistente de Estudios de Opinión selguera@iep.org.pe
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